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557

Total Responses

Date Created: Monday, August 31, 2020

Complete Responses: 509



Q1: Ertu karl eda kona?

Answered: 555 Skipped: 2

Karl

Kona
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Q1: Ertu karl eda kona?

Answered: 555 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

Karl 59.28% 329
Kona 40.72% 226
TOTAL

255



Q2: Hver er aldur pinn?

Answered: 533 Skipped: 24

19 ara eda
YIEri

67 ara eda
eldri

0% 109 20M% 0% 400 500G G0 TO% B0 0% 100%



Q2: Hver er aldur pinn?

Answered: 533 Skipped: 24

ANSWER CHOICES
19 ara eda yngri
20 - 66 ara

67 ara eda eldri

TOTAL

RESPONSES

0.38% 2
68.29% 364
31.33% 167

533



Q3: Hver er forgjof pin?

Answered: 546  Skipped: 11

36-54

Wil ekki svaral
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Q3: Hver er forgjof pin?

Answered: 546  Skipped: 11

ANSWER CHOICES
0-18

18-36

36-24

Wil ekki svara

TOTAL

RESPONSES
16.85%

68.68%

12 82%

1.65%

92

375

70

246



Q4: Hversu anagd(ur) eda 6anaegd(ur) ertu med gaedi Urridavallar
i sumar?

Answered: 530 Skipped: 27

Frekar
anegdiur)
Hvorki né

Frekar
oansegdlur

Mjtg danegdiur

Annad

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% T0% 80% 0% 100%



Q4: Hversu anagd(ur) eda 6anaegd(ur) ertu med gaedi Urridavallar

i sumar?

Answered: 530 Skipped: 27

ANSWER CHOICES
Mjog ansegd(ur)
Frekar anseqgdiur)
Hvorki né

Frekar oanseqd(ur)
Mjog Gansegd(ur)

Annad
TOTAL

RESPONSES
74.34% 394
22 26% 118
1.13% 6
0.38% 2
0.75% 4
1.13% 6

530



Q5: Hversu anagd(ur) eda 6anaegd(ur) ertu med leikhrada a
Urridavelli i sumar?

Answered: 527 Skipped: 30
Frekar
anegdiur)
Hvorki né
Freka
oansegdlur
Mjdg u:':uénsag:ﬁ(ur)l

Annad

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% T0% 80% 0% 100%



Q5: Hversu anagd(ur) eda 6anaegd(ur) ertu med leikhrada a
Urridavelli i sumar?

Answered: 527 Skipped: 30

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjog ansegd(ur) 27.13% 143
Frekar anzsegd(ur) 54 27% 286
Hvorki ne 11.20% 59
Frekar danasgd(ur) 5.50% 29
Mjog Gansegd(ur) 0.57% 3
Annad 1.33% 7

TOTAL 227



Q6: Hversu anagd(ur) eda 6anaegd(ur) ertu med fjolgun vitasvaeda
a Urridavelli i sumar?

Answered: 531 Skipped: 26
Mjbg énsegﬁ[ur]_
aneegdiur)
Hvorki né

Frekar
oansegdlur)

Mjdg éénﬂagﬁiur)‘

Annad |

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% T0% 80% 0% 100%



Q6: Hversu anagd(ur) eda 6anaegd(ur) ertu med fjolgun vitasvaeda

a Urridavelli i sumar?

Answered: 531 Skipped: 26

ANSWER CHOICES
Mjog ansegd(ur)
Frekar anseqgdiur)
Hvorki né

Frekar oanseqd(ur)
Mjog Gansegd(ur)

Annad
TOTAL

RESPONSES
34.27% 182
32 96% 175
31.26% 166
0.00% 0
0.38% 2
1.13% 6

531



Q7: Hversu anagd(ur) eda éanagd(ur) ertu med adgengi ad
rastimum a Urridavelli i sumar?

Answered: 528 Skipped: 29
Mjog aneegdlur)

Frekar
aneglifur)

Hvorki né

Freka
oansegdlur

Mjtg danegdiur

Annad

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% T0% 80% 0% 100%



Q7: Hversu anagd(ur) eda éanaegd(ur) ertu med adgengi ad
rastimum a Urridavelli i sumar?

Answered: 528 Skipped: 29

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjog ansegdiur) 2 08% 11
Frekar ansegd(ur) 12.88% 68
Hvorki ne 16.10% a5
Frekar oanzeqgd(ur) 36.17% 191
Mjéig 6ansega(ur) 30.68% 162
Annad 2.08% 11

TOTAL 228



S . A~ D ~ S ~ S Y ~

rastlma um 14 Ielkhopa a dag pegar breytt var i 9 mlnutna raesingu
og békun fra 07:00 ?

Answered: 530 Skipped: 27

Hvorki né

Fann engan murn

Annad I
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S . A~ D — A~ S Y ~

rastlma um 14 Ielkhopa a dag pegar breytt var i 9 mlnutna raesingu
og békun fra 07:00 ?

Answered: 530 Skipped: 27

ANSWER CHOICES RESPONSES
Hvorki ne 30.94% 164
Fann engan mun 30.75% 163

TOTAL 230



Q9: Hversu anagd(ur) eda 6anaegd(ur) ertu med gaedi Ljuflings i
sumar?

Answered: 531 Skipped: 26

Mjdg sinsegﬂn(ur}-
anesgdur)
Hvorki né

Frekar
oanesegdlur

Mjdg canegdiur)
Spiladi ekki
Liufling i...
Annad I
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Q9: Hversu anagd(ur) eda éanaegd(ur) ertu med gaedi Ljuflings i
sumar?

Answered: 531 Skipped: 26

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjog ansegd(ur) 21.47% 114
Frekar anzazgd(ur) 22.41% 119
Hvorki né 7.53% 40
Frekar oanasgd(ur) 1.13% 6
Mjdg oansegd(ur) 0.19% 1
Spiladi ekki Ljofling i sumar 45.95% 244
Annad 1.32% 7

TOTAL 2L



Q10: Hversu anaegd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med gaedi

efingaadstodunar Laerlings ?

Answered: 528 Skipped: 29
Mjog aneegdlur)

Frekar
anegdiur)

Hvorki né

Ekki aneegdiiur)

Alls ekki
anegdiur)

Annad

0% 10% 20% 30% 40%

0%

60%

T0%

80%

0% 100%



Q10: Hversu anaegd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med gaedi
efingaadstodunar Laerlings ?

Answered: 528 Skipped: 29

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjdg anszgd{ur) 20.45% 108
Frekar anzsegd(ur) 47 73% 252
Hvorki ne 21.40% 113
Ekki ansegd(ur) 2.11% 27
Alls ekki anasgd(ur) 1.70% g
Annad 3.60% 19

TOTAL 228



Q11: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med adgengi ad
basum a Laerlingi ?

Answered: 530 Skipped: 27
Mjog aneegdlur)

Frekar
anegdiur)

Hvorki né

Ekki aneegdiiur)

Alls ekki
anegdiur)

Annad

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% T0% 80% 0% 100%



Q11: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med adgengi ad
basum a Laerlingi ?

Answered: 530 Skipped: 27

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjog anaega(ur) 15.47% a2
Frekar anzsegd(ur) 43 21% 229
Hvorki ne 30.00% 159
Ekki anasgd(ur) 6.42% 34
Alls ekki anaegd(ur) 2.08% 11
Annad 2.83% 15

TOTAL 530



Q12: Hversu mikilvaegt finnst pér ad GO bjodi upp a eigin
inniadstodu i vetur?

Answered: 531 Skipped: 26
Mjog mikilveegt

Frekar
mikilveegt

Hvorki né

Ekki mikilvegt

Alls ekki
mikilveegt

Annad

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% T0% 80% 0% 100%



Q12: Hversu mikilvaegt finnst pér ad GO bjodi upp a eigin
inniadstodu i vetur?

Answered: 531 Skipped: 26

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjog mikilveegt 42 18% 2724
Frekar mikilvaegt 32.77% 174
Hvorki ne 17.14% g1
Ekki mikilveegt 5.27% 28
Alls ekki mikilvaegt 2.07% 11
Annad 0.56% 3

TOTAL 23l



Q13: Hversu liklegt er ad pu maelir med Urridavelli vid vini eda
kunningja ?

Answered: 532 Skipped: 25

Frekar likleg-

Hvorki né

Frekar éll’klegl
Mjdg c’:ll’klegtl

Annad

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% T0% 80% 0% 100%



Q13: Hversu liklegt er ad pu maelir med Urridavelli vid vini eda
kunningja ?

Answered: 532 Skipped: 25

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjog liklegt 65.79% 350
Frekar liklegt 19.74% 105
Hvorki ne 6.39% 34
Frekar oliklegt 3.20% 17
Mijog oliklegt 2.63% 14
Annad 2.26% 12

TOTAL 232



Q14: Hversu anaegd(ur) eda 6éanaegd(ur) ertu med pjonustu og
viomoét starfsfélks rastimabodkana/afgreidsiu ?

Answered: 529 Skipped: 28
Frekar
anegdiur)

Hvorki né

Frekar
oansegdlur

Mjtg danegdiur

— e

Annad |
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Q14: Hversu anaegd(ur) eda 6éanaegd(ur) ertu med pjonustu og
viomoét starfsfélks rastimabodkana/afgreidsiu ?

Answered: 529 Skipped: 28

ANSWER CHOICES
Mjog ansegdiur)
Frekar anseqgdiur)
Hvorki né

Frekar oanzeqgd(ur)
Mjog Gansegad(ur)

Annad
TOTAL

RESPONSES
63.33%

29.11%

4.91%

1.13%

0.38%

1.13%

335

154

26

529



Q15: Hversu anaegd(ur) eda 6anaegd(ur) ertu med voruurval i
golfverslun Urridavallar ?

Answered: 529 Skipped: 28
Mjbg s'mEEEGI:ur}-
aneegdiur)
Hvorki né

Frekar
oansegdur)

Mjtg dansegdiur)

Annad

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% T0% 80% 0% 100%



Q15: Hversu anaegd(ur) eda 6anagdo(ur) ertu med voruurval i
golfverslun Urridavallar ?

Answered: 529 Skipped: 28

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjog anaega(ur) 12.29% 65
Frekar anzsegd(ur) 35.73% 189
Hvorki ne 46.69% 247
Frekar danasgd(ur) 3.97% 21
Mjog Gansegd(ur) 0.19% 1
Annad 1.13% G

TOTAL 229



Q16: Hversu anaegd(ur) eda 6éanaegd(ur) ertu med verd i
golfverslun Urridavallar ?

Answered: 526 Skipped: 31
Mjbg éneegﬂll:ur}.

Frekar
anegdiur)
Hvorki né

Frekar
oansegdur)

Mjtg dansegd (ur)‘

Annad I
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Q16: Hversu anaegd(ur) eda 6éanaegd(ur) ertu med verd i
golfverslun Urridavallar ?

Answered: 526 Skipped: 31

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjog ansegd(ur) 6.84% 36
Frekar anzsegd(ur) 28.52% 150
Hvorki ne 59.70% 314
Frekar danasgd(ur) 2.85% 15
Mjog Gansegd(ur) 0.38% 2
Annad 1.71% 9

TOTAL 226



Q17: Hversu anaegd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med séttvarnir og
covid-merkingar i afgreidslu og vid skala.

Answered: 529 Skipped: 28
Frekar
anegdiur)

Hvorki né

Frekar
oansegdlur

Mjtg dansegdiur)

Annad
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Q17: Hversu anaegd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med séttvarnir og
covid-merkingar i afgreidslu og vid skala.

Answered: 529 Skipped: 28

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjog ansegdiur) 45 56% 241
Frekar anzsegd(ur) 44 80% 237
Hvorki ne 9. 26% 49
Frekar oanaegd(ur) 0.38% 2
Mjog Gansegad(ur) 0.00% 0
Annad 0.00% 0

TOTAL 229



Q18: Hversu anaegd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med séttvarnir og
hreinlaeti a salernum a Urridavelli ( a vellinum sjalfum) ?

Answered: 529 Skipped: 28
aneegdiur)
Hvorki né

Frekar
oansegdlur

Mjtg danegdiur

e
-

Annad
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Q18: Hversu anaegd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med séttvarnir og
hreinlaeti a salernum a Urridavelli ( a vellinum sjalfum) ?

Answered: 529 Skipped: 28

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjdg anssgdiur) 37.43% 198
Frekar anzsegd(ur) 42 16% 223
Hvorki ne 13.04% 50
Frekar danaegd(ur) 2.67% 30
Mjog oanzega(ur) 0.38% 2
Annad 1.32% 7

TOTAL 229



Q19: Hversu anaegd(ur) eda éanaegdo(ur) ertu med
vallarpjonustuna a Urridavelli ?

Answered: 527 Skipped: 30
Frekar
anegdiur)
Hvorki né
Freka
oansegdlur
Mjtg dansegdiur)

Annaﬁl

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% T0% 80% 0% 100%



Q19: Hversu anaegd(ur) eda éanaegdo(ur) ertu med

vallarpjonustuna a Urridavelli ?

Answered: 527 Skipped: 30

ANSWER CHOICES
Mjog ansegd(ur)
Frekar anseqgdiur)
Hvorki né

Frekar oanseqd(ur)
Mjog Gansegd(ur)

Annad
TOTAL

RESPONSES
75.14%

21.44%

2.28%

0.38%

0.00%

0.76%

396

113

12

227



Q20: Hvernig sakir pu pér helst upplysingar varéandi GO?

Answered: 526 Skipped: 31

A heimasifu -
oddur.is

A facebook

A golf.is

A golfbox.golf

Hringi upp i
skala

ffréfttabréf'.

Annad I
e
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Q20: Hvernig sakir pu pér helst upplysingar varédandi GO?

Answered: 526 Skipped: 31

ANSWER CHOICES RESPONSES

A heimasidu - oddur.is 62.55% 329
A facebook 20.34% 107
A golf.is 17.87% 94
A golfbox_golf 30.80% 162
Hringi upp i skala 8.37% 44
| fréttabréfi 8.17% 43
Annad 1.71% ]

Total Respondents: 526



Q21: Nyttir pu pér kennslu hja Golf Akademiu Odds i sumar?

Answered: 526 Skipped: 31
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Q21: Nyttir pu pér kennslu hja Golf Akademiu Odds i sumar?

Answered: 526 Skipped: 31

ANSWER CHOICES RESPONSES
14 24 52% 129
Nei 75.48% 397

TOTAL 026



Q22: Hversu anaegd(ur) eda 6anaegd(ur) ertu med pa pjonustu sem
bu hefur fengid hja kennurunum i sumar?

Answered: 131 Skipped: 426
anesgdlur)
Hvorki né

Frekar
oansegdlur)

Mjdg u:':énsagb(ur)l

Annad I
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Q22: Hversu anaegd(ur) eda 6anaegd(ur) ertu med pa pjonustu sem

bu hefur fengid hja kennurunum i sumar?

Answered: 131 Skipped: 426

ANSWER CHOICES
Mjog ansegdiur)
Frekar anseqgdiur)
Hvorki né

Frekar oanzeqgd(ur)
Mjog Gansegad(ur)

Annad
TOTAL

RESPONSES
70.99% 93
21.37% 28
3.05% 4
0.00% 0
0.76% 1
3.82% 5

131



Q23: Hversu anaegd(ur) eda 6éanaegd(ur) ertu med frambod
golfnamskeida hja Golfakademiu Odds i sumar.

Answered: 127 Skipped: 430
Mjbg s'mEEEﬁ[ur}-
anesgdlur)
Hvorki né

Frekar
oansegdur)

Mjtg dansegdiur)

Annad l
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Q23: Hversu anaegd(ur) eda 6éanaegd(ur) ertu med frambod
golfnamskeida hja Golfakademiu Odds i sumar.

Answered: 127 Skipped: 430

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjog anaegd(ur) 20.47% 26
Frekar anseqgdiur) 39.37% 50
Hvorki ne 32.28% a1
Frekar oanaegd(ur) 2.36% 3
Mjog Gansegad(ur) 0.00% 0
Annad 5.51% 7

TOTAL a7



Q24: Ertu likleg(ur) til ad nyta pér golfnamskeid i vetur hja
golfakademiu Odds ?

Answered: 522 Skipped: 35
Mjdg likleg:(ur]'.

Frekar
likleglur)

Hvorki né

Frekar
olikleglur)

Mjog
olikleglur)

Annad
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Q24: Ertu likleg(ur) til ad nyta pér golfnamskeid i vetur hja
golfakademiu Odds ?

Answered: 522 Skipped: 35

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjdg likleg(ur) 9.00% a7
Frekar liklegiur) 27.39% 143
Hvorki ne 25.29% 132
Frekar olikleg(ur) 23.37% 122
Mjig olikleg(ur) 13.60% 71
Annad 1.34% 7

TOTAL 522



Q25: Nyttir pu pér veitingasoélu Odlings a Urridavelli i sumar ?

Answered: 522 Skipped: 35

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% TO% g80% 0% 100%




Q25: Nyttir pu pér veitingasodlu Odlings a Urridavelli i sumar ?

Answered: 522 Skipped: 35

ANSWER CHOICES RESPONSES
14 88.70% 463
Nei 11.30% 59

Total Respondents: 522



Q26: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med frambod a
matsedli sem bodid er upp a i veitingasolu Urridavallar?

Answered: 458 Skipped: 99
Mjbg s'meegﬂll:ur]-
Frekar
anegdiur)
Hvorki né
Frekar
oansegdlur
Mjdg u:':uénﬂagui':(url

Annad
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Q26: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med frambod a
matsedli sem bodid er upp a i veitingasolu Urridavallar?

Answered: 458 Skipped: 99

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjog anaegd(ur) 13.76% 63
Frekar anzsegd(ur) 37.34% 171
Hvorki ne 24.02% 110
Frekar oanaegd(ur) 15.72% 72
Mjog Gansegad(ur) 6.33% 29
Annad 2.84% 13

TOTAL 458



Q27: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med gaedi a
veitingum a matsedli Odlings ?

Answered: 458 Skipped: 99

Mjog aneegdlur)

Frekar
anegdiur)
Hvorki né
Frekar
oansegdlur
Mjdg u:':énsagu!(ur.

Annad

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% T0% 80% 0% 100%



Q27: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med gaedi a
veitingum a matsedli Odlings ?

Answered: 458 Skipped: 99

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjdg anssgdiur) 23.80% 109
Frekar anzsegd(ur) 38.86% 178
Hvorki ne 22.05% 101
Frekar danaegd(ur) 8.92% 39
Mjog oanzega(ur) 5.46% 25
Annad 1.31% G

TOTAL 458



Q28: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med verdlag a mat i
veitingasolu Urridavallar?

Answered: 460 Skipped: 97
Mjdg an Eegﬁl:ur].

Frekar
anegdiur)
Hvorki né

Frekar

oansegdlur
Mjdg u:':uénsagﬂiur.

Annad
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Q28: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med verdlag a mat i

veitingasolu Urridavallar?

Answered: 460 Skipped: 97

ANSWER CHOICES
Mjog ansegdiur)
Frekar anseqgdiur)
Hvorki né

Frekar oanzeqgd(ur)
Mjog Gansegad(ur)

Annad
TOTAL

RESPONSES
6.52%

32.83%

38.26%

13.91%

8.26%

0.22%

30

151

176

38

460



Q29: Hversu anagd(ur) eda 6anaegdé(ur) ertu med hrada a
pjonustu a veitingum af matsedli Odlings ?

Answered: 457 Skipped: 100
Mjbg s'meegﬂll:ur]-

Frekar

anegdiur)

Hvorki né

Freka

oansegdlur

Mjdg u:':énﬂagﬂiur.

Annad

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% T0% 80% 0% 100%



Q29: Hversu anagd(ur) eda 6anaegdé(ur) ertu med hrada a
pjonustu a veitingum af matsedli Odlings ?

Answered: 457 Skipped: 100

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjog anaegd(ur) 11.38% 52
Frekar anzsegd(ur) 37.42% 171
Hvorki né 26.70% 122
Frekar oanaegd(ur) 15.32% 70
Mjog oansegd(ur) 8.97% 41
Annad 0.22% 1

TOTAL AST



Q30: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med frambod
veitinga i kaelibordi - samlokur og bakkelsi ?

Answered: 460 Skipped: 97
Mjdg an Eegﬁl:ur]l

Frekar

anegdiur)

Hvorki né

Freka

oansegdlur
Mjdg éénsagﬁ(ur-

Annad
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Q30: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med frambod
veitinga i kaelibordi - samlokur og bakkelsi ?

Answered: 460 Skipped: 97

ANSWER CHOICES
Mjog ansegdiur)
Frekar anseqgdiur)
Hvorki né

Frekar oanzeqgd(ur)
Mjog Gansegad(ur)

Annad
TOTAL

RESPONSES
5.65%

23.26%

33.04%

22 61%

13.70%

1.74%

26

107

152

104

63

460



Q31: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med gaedi veitinga i
kaelibordi - samlokur og bakkelsi ?

Answered: 457 Skipped: 100
Mjdg s'meegﬁl:ur].

Frekar
anegdiur)
Hvorki né
Frekar
oansegdlur
Mjdg éénﬂagbiur.

Annad
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Q31: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med gaedi veitinga i

kaelibordi - samlokur og bakkelsi ?

Answered: 457 Skipped: 100

ANSWER CHOICES
Mjog ansegdiur)
Frekar anseqgdiur)
Hvorki né

Frekar oanzeqgd(ur)
Mjog Gansegad(ur)

Annad
TOTAL

RESPONSES
5.91%

29.54%

36.76%

16.41%

10.07%

1.31%

27

135

168

=]

46

457



Q32: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med verdlag veitinga
i kaelibordi - samlokur og bakkelsi ?

Answered: 455 Skipped: 102
Mjdg s'meegﬁl:urll

Frekar
anegdiur)
Hvorki né

Freka

oansegdlur
Mjdg u:':énsagﬂ':(ur.

Annad

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% T0% 80% 0% 100%



Q32: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med verdlag veitinga

i kaelibordi - samlokur og bakkelsi ?

Answered: 455 Skipped: 102

ANSWER CHOICES
Mjog ansegdiur)
Frekar anseqgdiur)
Hvorki né

Frekar oanzeqgd(ur)
Mjog Gansegad(ur)

Annad
TOTAL

RESPONSES
3.08% 14
18.90% 86
44 40% 202
21.76% 99
10.55% 48
1.32% 6

455



Q33: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med vidmot
starfsfélks i veitingasolu ?

Answered: 455 Skipped: 102

Mjbg énsegﬁ(ur]_
anesgdlur)
Hvorki né

Frekar
oansegdlur

Mjtg danegdiur

Annad

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% T0% 80% 0% 100%



Q33: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med vidmot
starfsfélks i veitingasolu ?

Answered: 455 Skipped: 102

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjog ansegd(ur) 32.31% 147
Frekar anzsegd(ur) 40 66% 185
Hvorki ne 19.12% a7
Frekar oanaegd(ur) 5.27% 24
Mjog Gansegd(ur) 1.76% g
Annad 0.88% 4

TOTAL 495



Q34: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med hreinlaeti i
veitingasal golfskala ?

Answered: 514 Skipped: 43

Mjbg énsegﬁ(ur]_
anesgdlur)
Hvorki né

Frekar
oansegdlur

Mjtg danegdiur

Annad

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% T0% 80% 0% 100%



Q34: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med hreinlaeti i
veitingasal golfskala ?

Answered: 514 Skipped: 43

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjdg anszgd{ur) 35.02% 180
Frekar anzsegd(ur) 43.97% 226
Hvorki ne 14.01% 72
Frekar oanaegd(ur) 4.67% 24
Mjog Gansegd(ur) 1.56% g
Annad 0.78% 4

TOTAL 214



Q35: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med hreinlaeti a
salernum i golfskala ?

Answered: 514 Skipped: 43
Frekar
anegdiur)

Hvorki né

Freka
oansegdlur

Mjtg danegdiur

Annad

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% T0% 80% 0% 100%



Q35: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med hreinlaeti a
salernum i golfskala ?

Answered: 514 Skipped: 43

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjog ansegd(ur) 28.40% 146
Frekar anasgd(ur) 46.69% 240
Hvorki ne 11.28% 5E
Frekar oanaegd(ur) 10.12% 52
Mjdg oansegd(ur) 2.72% 14
Annad 0.78% 4

TOTAL 214



Q36: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med soéttvarnir vid
veitingasal og salerni i golfskala ?

Answered: 515 Skipped: 42
Frekar
anegdiur)

Hvorki né

Frekar
oansegdlur

Mjdg u:':énsagb(ur)l

Annad

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% T0% 80% 0% 100%



Q36: Hversu anagd(ur) eda 6anagd(ur) ertu med soéttvarnir vid
veitingasal og salerni i golfskala ?

Answered: 515 Skipped: 42

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjdg anssgdiur) 31.26% 161
Frekar anseqgdiur) 48.16% 248
Hvorki ne 15.92% g7
Frekar danaegd(ur) 3.50% 18
Mjog oansegd(ur) 0.78% 4
Annad 0.39% 2

TOTAL 215



